

11月12日,快报刊发《酒驾男喊来家属胡搅蛮缠,趁乱把交警撞下3米高台阶》一文,报道了海安交巡警墩头中队民警徐祝明11月5日晚与战友在设卡检查时,遭遇违法犯罪嫌疑人暴力抗法,不幸因公牺牲的事迹。昨日,是徐祝明出殡的日子,从徐家出发,巷子两旁站满了前来送行的街坊四邻,相识的、不相识的都赶来送好民警最后一程。

殉职好交警徐祝明昨出殡 数千海安市民送别英雄

白发岳母泪别女婿

昨日上午,徐祝明静卧在鲜花丛中,一身警服,身上盖着鲜红党旗。灵柩两侧,“铁血警魂保民平安英灵存千古 戎马丹心保家卫国浩气贯长空”的挽联,诉说着人们的无尽怀念。一切仿佛回到了11月5日,“快,不能让他们把车子推走,这个人我来控制!”这是徐祝明对战友说出的最后一句话。

“那天要是我和老徐一起控制犯罪嫌疑人就好了,也许……”海安县公安局交巡警大队墩头中队副指导员郭在征流着泪对记者说,他到现在还不敢相信,朝夕相处的战友再也没有了。

苍白头发的岳母执意要送徐祝明到殡仪馆,任亲友怎么劝都不听。送行的路上,她一遍遍地喊着:“明儿,我的儿呀,你要记得回来呀!”

因为是军人、是民警,徐祝明把大部分时间都献给了他的事业。女儿徐敏至今还记得,自己晚上做作业时,父亲总是喜欢陪着她,“那时,我以为父亲是想看着我做作业,现在我才明白,因为长期在外,少了那些陪伴我的时光,他是想多陪陪我。”徐祝明曾对妻女说,总有一天会弥补以前因工作而缺失的作为丈夫和父亲的责任,还不止一次畅想过,会在退休后带着妻子一起旅行。但这一切现在都兑现不了了。

在女儿记忆里,徐祝明回海安工作后,几乎每晚都会和妈妈一起到外婆家坐坐,陪她说说话。徐敏一直记着父亲常说的话,“要趁还有机会好好孝顺长辈。可是,我多想有那么一天,我能好好孝顺我的父亲。”徐敏哭了,在场参加告别仪式的亲友哭了、同事哭了,强忍着不流泪的人们也哭了。

断指小伙泰州赶来送恩人

在追悼会现场,有个小伙子站在亲友队伍里,默默地抹着眼泪。

他叫丁鹏,去年3月在一起交通事故中受伤,是徐祝明将他的断指从事故现场送到医院,使他免于残疾的。

记者看到,丁鹏的大拇指上留着一圈疤,但手指灵活度没受多大影响。当时,他骑摩托车与货车发生碰撞,“我疼得昏迷了,是老徐在处理事故,他发现了我的断指,就赶紧送到医院来。”丁鹏说,断指当时夹在车把手的手套里,一般人根本发现不了,是细心的老徐及时挽救了他的手。

丁鹏住院期间,老徐多次去看望,“他很少说话,到病房里就看看我,站在那边,朝我笑笑。有时和我谈谈心。我一个完好的人面临着残疾的危险,情绪很低落,他就在

那儿安慰我。”提到徐祝明对自己的鼓励,丁鹏几次哽咽。

丁鹏的父亲前两天在泰州出车祸进了医院,需要人照顾,但他说自己不能不来,“大家可能不理解老徐对我的意义,如果没有他,现在我就只剩九个手指了。他是我的恩人,我一定要来送送他。”

丹东老民警打来慰问电话

前天,一位远方的老民警致电徐祝明治丧委员会,表达了对因公牺牲的英雄的敬意。

他是辽宁省丹东市的一名普通公安民警,从网上了解到徐祝明的英雄事迹,被深深感动,特意打来电话表示慰问。他说,因路途遥远不能亲自前来悼念,希望海安县公安局能提供地址,他要汇一点爱心款,以慰英雄在天之灵,抚慰英雄家属。民警多次询问,他都不肯透露姓名,只是一再声明,自己是

一位和徐祝明一样来自基层一线的普普通通的老民警,说完便挂了电话。

徐祝明牺牲后,来自公安部、省厅以及南通市的领导纷纷表示慰问悼念。“老徐用鲜血和生命诠释一名共产党员对党和人民的无限忠诚,他以自己的实际行动在近百万海安人民心中树起了一座无字的丰碑。”海安副县长、公安局局长严卫飞在追悼会上不禁动容落泪。

9时整,8名身着警服的民警护送英雄徐祝明的遗体上灵车。

沿海安县城人民路到朝阳路再到殡仪馆,警车相随,数千名市民从四面八方赶来,自觉驻目相送,近十里的路程,足足走了50分钟。送行路上,人们拿着横幅“英雄徐祝明一路走好”,这是他们共同的心愿。

杨林根 潘金喜 陈莹



徐祝明的同事和数千市民挥泪送别英雄 警方供图

分赛区决选热闹谢幕 月底总决赛决雌雄

上周五,来自南京、无锡、镇江、常州、苏州地区高校的22支团队会聚在南京航空航天大学经济与管理学院内,参加由江苏移动、江苏省教育厅联合主办,宏图三胞友情赞助的“‘12580求职通’江苏省第二届大学生创新创业大赛”南京分赛区比赛。赛后,共决出本科组、专科组各四支团队与月初在徐州分赛区决出的团队一同进入到月底在南京举办的总决赛中(名单附后)。

创业需掌握五大核心特征

大学生创业主要是由在校大学生和大学毕业生群体组成,近年来大学生创业问题越来越受社会的关注,因为大学生属于高级知识人群,并且经过多年的教育以及背负着社会的种种期望,在社会经济繁荣发展的同时,大学生创业也成为大学生就业之外的新兴的现象。

作为徐州、南京两地分赛区的评委,来自高校创业的指导老师陈老师指出,大学生要想有创业能力,必须把握核心能力的如下特征:1.价值优越性——核心能力应当有利于企业效率的提高,能够使企业在创造价值和降低成本方面比竞争对手更优秀。2.异质性——一个企业拥有的核心能力是独一无二的,这是企业成功的关键因素。核心能力的异质性决定了企业之间的异质性和效率差异。3.不可仿制性——核心能力是在企业长期的生产经营活动中积累形成的,深深地印上了该企业特殊组成、特殊经历的烙印,其他企业难以复制。4.不可交易性——核心能力与企业相伴而生,虽然可为人们感受到,但却无法像其他生产要素一样通过市场交易进行买卖。5.难以替代性——和其他企业资源相比,核心能力受到替代品的威胁相对较小。“没有核心能力

的创业不过是昙花一现。”

四大创业弊端需提前警醒

面对如今异常火热的大学生创业现象,高校创业指导老师田老师对参赛学生提出了谆谆教诲,他认为,现今学生创业有四大弊端应引起重视:1.由于大学生社会经验不足,常常盲目乐观,没有充足的心理准备。对于创业中的挫折和失败,许多创业者感到十分痛苦茫然,甚至沮丧消沉。大家以前创业,看到的都是成功的例子,心态自然都是理想主义的。其实,成功的背后还有更多的失败。看到成功,也看到失败,这才是真正的市场,也只有这样,才能使年轻的创业者们变得更加理智。2.急于求成、缺乏市场意识及商业管理经验,是影响大学生成功创业的重要因素。学生们虽然掌握了一定的书本知识,但终究缺乏必要的实践能力和经营管理经验。此外,由于大学生对市场营销等缺乏足够的认识,很难一下子胜任企业经理人的角色。3.大学生对创业的理解还停留在仅有一个美妙想法与概念上。在大学生提交的相当一部分创业计划书中,许多人还试图用一个自认为很新奇的创意来吸引投资。这样的事以前在国外确实有过,但在今天这已经是几乎不可能的了。现在的投资人看重的是你的创业计划

真正的技术含量有多高,在大多程度上是不可复制的,以及市场盈利的潜力有多大。而对于这些,你必须有一整套细致周密的可行性论证与实施计划,绝不是仅凭三言两语的一个主意就能让人家掏钱的。4.大学生的市场观念较为淡薄,不少大学生很乐于向投资人大谈自己的技术如何领先与独特,却很少涉及这些技术或产品究竟会有多少大的市场空间。就算谈到市场的话题,他们也多半只会计划花钱做做广告而已,而对于诸如目标市场定位与营销手段组合这些重要方面,则全然没有概念。其实,真正能引起投资人兴趣的并不一定是那些先进得不得了的东西,相反,那些技术含量一般但却能切中市场需求的产品或服务,常常会得到投资人的青睐。同时,创业者应该有非常明确的市场营销计划,能强有力地证明盈利的可能性。

获奖团队将获创业资金支持

本次进入总决赛的团队将在本月底在南京航空航天大学进行最终对决,决赛现场将决出一、二、三等奖,其中一等奖奖金2万元;二等奖奖金5000元;三等奖奖金3000元。此外大赛还特设了移动创意团队奖两名。期待月底学生的精彩展示!

俞婷



决赛名单

	团队名称	参赛学校
本科组	Earl	淮阴师范学院
	邦驰物理网	江南大学
	高扬创业团队	江苏大学
	恒瑞玻璃自动化设备有限公司	常熟理工学院
	江苏驭航创业团队	南京航空航天大学
	江苏省辽亿生物科技有限公司	盐城师范学院
	追日之队	中国矿业大学徐州
专科组	徐州工业职业技术学院梦航创业团队	徐州工业职业技术学院
	壳江南	南京化工职业技术学院
	Re Wood 创业团队	江苏农林职业技术学院
	网络10C2	苏州工业职业技术学院
	奋勇搏击队	南京工业职业技术学院
	闪易信息文化推广有限责任公司	江苏食品职业技术学院
	“宝贝计划”创业团队	扬州工业职业技术学院

移动创意团队决赛作品展示

团队名称:安锐科技有限责任公司
参赛学校:徐州师范大学
团队名称:幽灵科技
参赛学校:南京大学